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et :  réunit deux mots, deux expressions ou deux phrases. 

 

 

 

 

 

 1 + 1 

 L’ourson et la poupée 

 

est :  c’est le verbe être à la 3ème personne du singulier au présent. 

 Il est, elle est, on est 

 

 

 

 

 

L’ourson est assis, il est mignon 

 être assis 

 être mignon 
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L’ourson est assis, il est mignon 

 être assis 

 être mignon 

 

O1 : j’écris « et » ou « est »  

Il veut dire : et puis 

On peut le remplacer par : était 

O1 : j’écris « et » ou « est »  

Il veut dire : et puis 

On peut le remplacer par : était 
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